



SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR JANA BIZELA W BYDGOSZCZY

85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

ISO 9001:2008

ISO 14001:2004

Tel. 52/36-55-352, 52/36-55-296, 52/36-55-495, 52/36-55-521

PN-N18001:2004

Fax. 52/36-55-496

NZZ/55/P/12

Bydgoszcz, dnia 31.08.2012 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę jednorazowych obłożeń operacyjnych, zestawów do porodu oraz odzieży operacyjnej, nr sprawy NZZ/55/P/12

Wszyscy Wykonawcy

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanymi w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w/w sprawie Zamawiający udziela odpowiedzi:

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Pytanie nr 1

Grupa 4 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w tej pozycji fartucha chirurgicznego o odporności na przesiąkanie płynów materiału stanowiącego wzmocnienie min. 40,05cm H₂O natomiast Bi=3,58, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

Grupa 4 poz. 2

Czy Zamawiający oczekuje fartucha chirurgicznego o gramaturze ok. 22g PP?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie nr 3

Grupa 4 poz. 2

Czy Zamawiający oczekuje fartucha chirurgicznego o gramaturze ok. 45 g SSMMS?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie nr 4

Grupa 4 poz. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w tej pozycji kompletów chirurgicznych z bluzą z wycięciem pod szyją w kształcie U?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5

Grupa 4 poz. 4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie kompletów chirurgicznych w bardziej typowej „rozmiarówce”, tj. S,M, L, XL zgodnych z wymogami odpowiednich norm dyrektyw, spełniających pozostałe wymogi SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zamawiający